

### REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SE INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

1. COMPAÑÍA NACIONAL OBJETO DE LA PRESENTACIÓN					
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	QSI ECUADOR S.A.				
EXPEDIENTE:	147153				

REPRESENTANTES LEGALES DE LA COMPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTUALIZACION DE DATOS					
IDENTIFICACIÓN FECHA NOMBRAMIENTO		NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL	CARGO		
1707033955 30/08/2018		LOPEZ DONOSO HUGO FRANCISCO	GERENTE GENERAL		

2. INFORMACIÓN DE L	A SOCIEDAD EXTRANJERA	8	
IDENTIFICACION:	SE-Q-00005424	NOMBRE:	QSI INTERNACIONAL SA
MOTIVO	ANUAL	DIRECCIÓN:	AV. REPÚBLICA DE PANAMÁ 2577 LA VICTORIA
AÑO / FECHA:	2018	NACIONALIDAD:	PERU
SOCIEDAD REMISA:	NO	COTIZA EN BOLSA:	NO

#### 3. DATOS DE LOS APODERADOS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

IDENTIFICACION	NOMBRE	TIPO IDENTIFIC.	NACIONALIDAD	DIRECCION DOMICILIARIA	CORREO ELECTRONICO	
1709756728 BIANCO EGLI GIORGIO		CEDULA	SUIZA	AV GALO PLAZA	giorgio.bianco@quifatex.com	
1706895990	VELASCO BOADA JAIME ANIBAL	CEDULA	ECUADOR	AV. DE LOS SHYRIS	jacqueline.radulescu@quifate x.com	

#### 4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

No	IDENTIFICAC.	NOMBRE	TIPO IDENTIFIC.	NACIONALIDAD	DIRECCION DOMICILIARIA	ESTADO CIVIL	CORREO ELECTRONICO	COTIZA BOLSA
1.	1707722169	MULDER PANAS JAN WILLEN	CEDULA	SUIZA	AV. REPUBLICA DE PANAMA N° 2577 LA	CASADO	jacqueline.radulescu@ quifatex.	NO
2.	f0378559	MULDER PANAS CATHERINE	PASAPORT	SUIZA	AV. REPUBLICA DE PANAMÁ 2577 LA	SOLTERO	jradulescu@hotmail.co	NO
3.	f0480591	MULDER PANAS LOUIS LEONARDUS	PASAPORT	SUIZA	AV. REPÚBLICA DE PANAMÁ 2577 LA	CASADO	jacqueline.radulescu@ quifatex.	NO

FIRMA DEL SECRETARIO, ADMINISTRADOR, FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO

NOMBRE: Giorgio Bian 6 6911

NÚMERO DE SOLICITUD: Q-147153.325D.2018

FECHA DE EMISIÓN:1/18/19 10:41 AM

Página:1







20191701002D00458

#### DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS Nº 20191701002D00458

Ante mí, NOTARIO(A) PAOLA SOFIA DELGADO LOOR de la NOTARÍA SEGUNDA, comparece(n) GIORGIO BIANCO EGLI portador(a) de CÉDULA 1709756728 de nacionalidad SUIZA, mayor(es) de edad, estado civil CASADO(A), domiciliado(a) en QUITO, REPRESENTANDO A QSI INTERNACIONAL S.A. en calidad de APODERADO(A); quien(es) declara(n) que la(s) firma(s) constante(s) en el documento que antecede, es(son) suya(s), la(s) misma(s) que usa(n) en todos sus actos públicos y privados, siendo en consecuencia auténtica(s), para constancia firma(n) conmigo en unidad de acto, de todo lo cual doy fe. La presente diligencia se realiza en ejercicio de la atribución que me confiere el numeral noveno del artículo dieciocho de la Ley Notarial -. El presente reconocimiento no se refiere al contenido del documento que antecede, sobre cuyo texto esta Notaria, no asume responsabilidad alguna. – Se archiva un original. QUITO, a 21 DE ENERO DEL 2019, (9:41).

GIORGIO BIANCO EGLI CÉDULA: 1709756728

Dra. Paola Delgado Loor Notaria segunda del canton quito

NOTARÍO(A) PAOLA SOFIA DELGADO LOOR NOTARÍA SEGUNDA DEL CANTÓN QUITO





## Dirección General de Registro Civil, Identificación y Cedulación

# CERTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE IDE

Número único de identificación: 1709756728

Nombres del ciudadano: BIANCO EGLI GIORGIO

Condición del cedulado: EXTRANJERO

Lugar de nacimiento: SUIZA/SUIZA

Fecha de nacimiento: 25 DE ENERO DE 1958

Nacionalidad: SUIZA

Sexo: HOMBRE

Instrucción: SUPERIOR

Profesión: APODERADO

Estado Civil: CASADO

Cónyuge: GUERRA GRANJA MONICA MARIA

Fecha de Matrimonio: 10 DE JUNIO DE 1988

Nombres del padre: BIANCO BRUNO

Nacionalidad: ITALIANA

Nombres de la madre: EGLI PAULA

Nacionalidad: SUIZA

Fecha de expedición: 9 DE AGOSTO DE 2016

Condición de donante: SI DONANTE

Información certificada a la fecha: 21 DE ENERO DE 2019

Emisor: EDISON PATRICIO SANGUÑA SIMBAÑA - PICHINCHA-QUITO-NT 2 - PICHINCHA - QUITO

N° de certificado: 197-190-69072

197-190-69072

Chrys Toys Evotes

Ing. Jorge Troya Fuertes
Director General del Registro Civil, Identificación y Cedulación
Documento firmado electrónicamente







# REPÚBLICA DEL ECUADOR DIRECCIÓN GENERAL DE REGISTRO CIVIL, IDENTIFICACIÓN Y CEDITACIÓN

No. 170975672-8



DENTIDAD'EXT APELLIDOS Y NOMBRES BIANCO EGLI BIORGIO LUGAR DE NACIMIENTO

Suiza Aarau FECHA DENACIMIENTO 1958-01-25 NACIONANDAD SUIZA SEXO HOMBRE
ESTADO CIVIL CASADO
MONICA MARIA
GUERRA GRANJA



INSTRUCCIÓN SUPERIOR PROFESIÓN / OCUPACIÓN INSTRUCCION PROFESIÓN / O
SUPERIOR APODERADO
APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE
BIANCO BRUNO
APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRE
EGLI PAULA
LUGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN
OUTTO QUITO 2016-08-09 FECHA DE EXPIRACIÓN 2026-08-09





V333312222